

МОСТОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА СЕВЕРА

7 AUG 1977

г. Архангельск

## ● ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

# ТЕАТР ЕДЕТ НА СЕЛО

После завершения летних гастролей в Казани и Саранске актеры Архангельского театра драмы имени М. В. Ломоносова отправились в недельную поездку по районам области. Одна из групп выехала в Плесецкий район со спектаклем «Не стреляйте в белых лебедей» Б. Васильева. Одна из лучших постановок театра была показана в клубах Савинского, Липыковского, Океовского и других леспромхозов. С ней театр побывал и у жителей Плесецка, Коцева, Федова, в пионерском лагере, у цементников поселка Савинский.

Группа актеров, возглавляемая народным артистом РСФСР С. Н. Плотниковым, вылетела в труднодоступные районы Ненецкого национального округа, где работают геологоразведочные партии. И ничего, что на импров-

визированных площадках, где шла «Старомодная комедия» Алексея Арбузова, было немного зрителей. Спектакль запомнится тем, кто долгие месяцы трудится вдали от больших населенных пунктов, от центров культурной жизни.

Проблеме становления личности молодого советского человека, воспитания у него чувства ответственности, нравственных идеалов посвящена пьеса В. Суглобова «Персональное дело Олега Егорова». В течение гастрольной недели этот спектакль прошел пять раз в населенных пунктах Шенкурского района. Один раз он был показан в шенкурском летнем театре.

Э. КОКОТОВА.

Зав. литчастью театра драмы имени М. В. Ломоносова.